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Согласно данным опроса Левада-центра, поступившим в Интерфакс, 26% респондентов
России полагают возможным массовое выступле­ние населения в их городе или
сельском районе про­тив падения уровня жизни, в защиту своих прав, при этом 27%
участников опроса готовы лично принять участие в этих ак­циях. Правда, две трети
опрошенных пока считают подобные акции маловероят­ными.

  

Возможность проведения акций с политическими требова­ниями допустили 24%
россиян, готовность принять в них уча­стие выразили 22%.

  

Казалось бы, уставшие и сомневающиеся граждане преобладают над активными. Но
если вспомнить опыт революций, и прежде всего Октябрьской, именно активные
граждане, доведённые до отчаяния своим тяжким положением и организованные на
борьбу, сменили власть и общественный строй.
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